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Від початку повномасштабного вторгнення російські

військові пошкодили та зруйнували 2235 об’єктів у 829

медичних закладах України. Чверть об’єктів уже

повністю відновили.

Про це повідомили у Міністерстві охорони здоров’я (МОЗ).

Найбільших пошкоджень зазнали лікарні на Харківщині,

Донеччині, Миколаївщині, Київщині, Чернігівщині,

Дніпропетровщині, Херсонщині та Запоріжжі. Повної

інформації щодо масштабів руйнування медзакладів на

тимчасово окупованих територіях немає.

Повністю відновили 576 а медичних об’єктів, а частково – 372.

Протягом 2024-го року відбудували та ввели в експлуатацію

124 медичні обʼєкти, серед них:

Чернеччинський центр первинної медико-санітарної допомоги;

Чернігівська обласна лікарня;

Великоолександрівський центр первинної медико-санітарної

допомоги;

перша черга відбудови корпусу поліклініки Чернігівської

центральної районної лікарні.

На реалізацію 143 проєктів відновлення закладів охорони

здоровʼя з держбюджету спрямували понад 4 мільярди

гривень.

У межах спільного проєкту МОЗ та Світового банку «Зміцнення

системи охорони здоров’я та збереження життя» (HEAL
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Ukraine) 2024-го року відібрали до реалізації або продовжена

втілення 22 проєктів відновлення медзакладів.

Завдяки платформі «UNITED24» зібрали гроші на шість

проєктів реновації медичних закладів, три з яких уже

завершили.

Нагадаємо, станом на початок грудня 2024-го року

повідомляли про 2167 будівель медичних закладів, які

пошкодила чи зруйнувала рф.

Додамо, що у Тростянці на Сумщині відкрили відновлене

поліклінічно-діагностичне відділення лікарні.

Як сумська центральна міська лікарня двічі поспіль

ліквідовувала наслідки російських атак, дізнайтеся у матеріалі

партнера «Вікна Відновлення» – «Трибуни».

Про те, як медзаклади України переходять на новий рівень

автономності, дізнайтеся від «Район.in.ua», який є партнером

«Вікна Відновлення».
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